

U spomen na papu Benedikta

Sve je pošlo na jednom ručku. Sjedio sam dobro raspoložen okružen kolegama fizičarima kada je netko u posrednom tonu spomenuo papu Ratzingera. Ateist i neznanica kakav sam bio, odmah sam prihvatio –alu i nastavio sprdnju sa čnaži papom koji propovijeda siromaštvo i skromnost, a odijeva se u zlatne haljine. Svi smo se smijali na njegov račun, osim jednog kolege koji me je na moje petparačke fore samo ozbiljno upitao jesam li ikada pročitao nešto od pape Benedikta. Iskreno sam odgovorio da nisam. „Ako ti poklonim jednu njegovu knjigu, hoće li je pročitati?“ „Oho uo! Par tjedana poslije u rukama sam držao knjigu „Sol zemlje“, intervju sa tada kardinalom Ratzingerom. Nisam ni slutio da će mi ta knjiga promijeniti život iz temelja. Toliko čiste i jasne, a opet duboke i istinom proflete misli, nisam susreo nikada ni prije ni poslije toga. Knjiga me toliko oduševila da sam po završetku čitanja odmah otišao u knjižarnu i kupio još dvije Ratzingerove knjige: „Uvod u kršćanstvo“ i „Vjera. Istina. Tolerancija“, koje su me se svaka na svoj način posebno i vrlo duboko dojmile. Kad sam završio s njima otišao sam u gradsku knjižnicu i pročitao doslovno svaku Ratzingerovu knjigu koju su imali. Nekih godinu dana kasnije zatražio sam krštenje u Katoličkoj crkvi. Krstio sam se u jednom austrijskom benediktinskom samostanu, a onaj kolega koji mi je poklonio „Sol zemlje“ postao mi je krsni kum. Nakon par nezaboravnih dana u austrijskom samostanu, vratio sam se kući i napisao dugo pismo papi Benediktu, u kojem sam mu zahvalio na najvećem od svih darova koji jedan čovjek može darovati drugome – daru istine. I zato je papa Benedikt XVI. uvijek bio i ostao čmoj papa. Onaj koji mi je pokazao istinu, onaj pod čijim sam se pontifikatom krstio, prvi put pri čestio, primio svetu potvrdu i ispovijedio. Papa koji je u mom srcu uvijek imao i imao posebno i rezervirano mjesto. Nikada nisam doznao je li papa pročitao pismo koje sam mu napisao. Ako i nije, sada je na mjestu gdje će sigurno dobiti moju poruku: Hvala ti, dragi Benedikte! Moli za nas i prihvaj nam stanove dok se ne vratimo u Očevu kuću.

Objava [Luke Popova](#) na svom Facebook profile, u [subotu, 31. prosinca 2022.](#)

Izdaje: župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: župa kaptol; mladi župe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 1/2023; 08. 01. 2023.



Uz Krštenje Gospodinovo godine A

(Mt 3,13-17)

Isus dolazi na Jordan, rijeku koja dijeli pustinju od Obećane zemlje, ondje gdje je oslobođeni narod uveden u zemlju obećanja. Pri svakom krštenju događa se isti prizor i govori isti glas: „Ti si sin moj, Ljubljani! U tebi mi sva milina!“ To bi se još moglo izreći i ovako - na mojem, na tvom krštenju, Bog je kazao: „Ti si moje ljubljeno dijete, moja radost, moja ljubav!“ Svatko je od nas ljubljeno dijete Boga, subotnik neba. Neka me ove riječi uvjere da je ova zemlja lijepa zbog svakog ljubljenog djeteta Boga, i da je svaka osoba koju mi na životni put stavlja – za nebo određena!

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

08.01. nedjelja	KRŠTENJE GOSPODINOVO	8,00 9,30 11,00	† Josip, Kata i ob. Peroutka ALILOVCI: † Mirko Skender Za župljane
PO. 09.01.	Hadrijan	7,00	† Augustin i Kata Ciganović; PRIDRUŽENA NAKANA: Za sretnu operaciju
UT. 10.01.	Agaton		NEMA SV. MISE
SRI. 11.01.	Honorat		NEMA SV. MISE
ČET. 12.01.	Ernest	17,30	† Franjo Mazanik; PRIDRUŽENE NAKANE: Za zahvalu Majci Božjoj od ob. Marinac; Na čast Presvetom Trojstvu; Za zdravlje, duševni mir i blagoslov ob. Zeba
PET. 13.01.	Hilarije	17,30	† Lovro i Kata Lovrenović i za duše u čistilištu
SU. 14.01.	Feliks	8,00	† ob. Zec i Mišić
15.01. nedjelja	DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Josip i Ivanka Tomić ČEŠLJAKOVCI: PROŠTENJE: † Janja, Klara i Anto Čolić Za župljane

15.01. nedjelja	DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Josip i Ivanka Tomić ČEŠLJAKOVCI: PROŠTENJE: † Janja, Klara i Anto Čolić Za župljane
PO. 16.01.	Mislav	7,00	† fra Patrik Meataneja
UT. 17.01.	Antun opat	17,30	† Antun Toman; PRIDRUŽENE NAKANE: Za zdravlje, duševni mir i blagoslov ob. Zec; Za zdravlje ob. Jelušić Ilije; Za zdravlje djece i ob. Pranjčić; Na čast sv. Antunu Padovanskom; Za duše u čistilištu i nerodenu djecu
SRI. 18.01.	Margareta	17,30	† Slavica i ob. Mazanik i Marija Šuljić
ČET. 19.01.	Mario	17,30	† Matija i Jure Mihalj

PET. 20.01.	Fabijan i Sebastijan	17,30	† Ilija Pavić
SU. 21.01.	Janja	8,00	† Anđa i Ilija Barukčić
22.01. nedjelja	TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU NEDJELJA BOŽJE RIJEČI	8,00 9,30 11,00	† Ružica Pezerović i za zdravlje Ive Pezerovića DOLJANOVCI: PROŠTENJE: † Vinko, Anka i Petar Čakalić Za župljane

Uz 2. nedjelju kroz godinu A

(Iv 1,29-34)

Dragovoljni pristanak na ulogu žrtvenog jaganjca i spremnost da prihvati odbačenost, krivnju naroda, te najzad i smrt - što će se dogoditi na koncu Isusova puta – već odzvanjaju u Ivanovim riječima na samom početku služenja. “Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!” (Iv 1,29) Grijeh svijeta je okrenutost svijeta od svoga Stvoritelja.

**Gospodine! Pohodi nas svojom milošću da uvijek umijemo čuti
Tvoju riječ i prepoznati Tvoje lice! I raspoloži nas da te u
radosnom služenju vjerno slijedimo.**